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60ό Ενημερωτικό 
 

 

 

ΔΙΩΧΝΟΥΝ ΠΡΟΣΦΥΓΟΠΟΥΛΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ, 
ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΣ ΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΛΙΑ ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΕΛΑΙΩΝΑ ΣΤΗΝ ΕΞΙΣΟΥ ΑΘΛΙΑ ΔΟΜΗ ΣΤΟ 

ΣΧΙΣΤΟ! ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ! ΝΑ 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΕΙ Η ΟΜΑΛΗ ΦΟΙΤΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΟΠΟΥΛΩΝ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ! 

 

Πέρυσι ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», όπως και πολλά άλλα σωματεία, είχε επισκεφθεί και είχε 
παραδώσει υγειονομικό υλικό στη δομή προσφύγων του Ελαιώνα, μετά και από την κραυγή διαμαρτυρίας που μας 
είχε στείλει η συναδέλφισσα Αφροδίτη Παπαδογεωργοπούλου από το 3ο Νηπιαγωγείο Καισαριανής και είχαμε 
δημοσιεύσει (298ο Ενημ. 25/2/2021), για τα ανυπεράσπιστα παιδιά και στη συγκεκριμένη περίπτωση τα 
προσφυγόπουλα, θύματα του πολέμου και όχι μόνο. 

Και να τώρα που τα θυμήθηκε και η κυβέρνηση και ο Δήμος Αθηναίων! Πώς; Μα για να τα διώξει για άλλη 
μια φορά, αυτά τα παιδιά του πολέμου, της προσφυγιάς, τη φτώχειας, του κατατρεγμού! 

Συγκεκριμένα, την ίδια ώρα που τα κυβερνητικά στελέχη και η Δημοτική Αρχή της Αθήνας κάνουν 
βαρύγδουπες δηλώσεις για το δράμα των προσφύγων που δημιούργησε ο ιμπεριαλιστικός πόλεμος στην 
Ουκρανία, για την αλληλεγγύη και στήριξη τους, αναιρούν κάθε τους λέξη εκδιώκοντας άρον άρον 79 οικογένειες 
προσφύγων από την Ανοιχτή Δομή Φιλοξενίας Προσφύγων από τον Ελαιώνα με αποτέλεσμα 50 μαθητές 
πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας να διακόψουν βίαια την εκπαιδευτική διαδικασία 2,5 μήνες πριν το τέλος 
της σχολικής χρονιάς! Σημειωτέον ότι στα δύο χρόνια της καραντίνας τα ίδια παιδιά είχαν αποκλειστεί από την 
τηλεκπαίδευση επειδή δε διέθεταν αλλά και δεν τους εξασφαλίστηκαν με κανένα τρόπο τα τεχνολογικά μέσα για τη 
συμμετοχή τους, όπως άλλωστε συνέβη και σε χιλιάδες ακόμα παιδιά! Τώρα που, επιτέλους, και αυτά τα παιδιά 
ενσωματώθηκαν στην εκπαιδευτική διαδικασία, δημιούργησαν σχέσεις εμπιστοσύνης και φιλίας με τους 
εκπαιδευτικούς και τους συμμαθητές τους, αναγκάζονται για άλλη μια φορά να φύγουν κυνηγημένα, με μια σειρά 
δικαιωμάτων τους να καταπατούνται, να μένει στον αέρα η φοίτηση τους, όπως και στην περίπτωση του μαθητή 
της Γ’ Λυκείου του 1ου ΓΕΛ Αγ. Δημητρίου Σαϊντού Καμαρά!  

Περισσεύει η υποκρισία και η υποτίμηση της κρίσης μας με τη σκληρή και προσηλωμένη στα κέρδη και την 
επιχειρηματικότητα στάση της Κυβέρνησης-Υπ. Παιδείας-Α΄ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθήνας και της Δημοτικής Αρχής του 
Δήμου Αθηναίων! Όταν μπαίνει στο ζύγι η έμπρακτη έκφραση αλληλεγγύης και ανθρωπιάς απ’ τη μια και οι 
σχεδιασμοί των κατασκευαστικών εταιριών και ομίλων απ’ την άλλη, η επιλογή τους είναι εύκολη και δεδομένη! Τι 
ψυχή έχουν 79 οικογένειες με 50 μαθητές προσφυγόπουλα αλλά και όσες προηγήθηκαν και αυτές που θα 
ακολουθήσουν στη μετακίνηση! Το κύριο για κυβέρνηση και Δήμο Αθηναίων είναι η κερδοφόρα ανάπλαση του 
Βοτανικού και γι’ αυτό πρέπει να απομακρυνθούν όλοι οι ανεπιθύμητοι στην περιοχή αυτή! 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ καταγγέλλει την απόφαση της Κυβέρνησης και του Δήμου της Αθήνας 
και απαιτεί:  

• Να επιταχυνθούν οι διαδικασίες έκδοσης των αδειών διαμονής και διαβατηρίων και να πάψει αυτό το καθεστώς 
ομηρίας, χιλιάδων ανθρώπων. • Να πάψουν οι συνεχείς μετακινήσεις των μαθητ(ρι)ών κατά τη διάρκεια του 
σχολικού έτους και να γίνεται απρόσκοπτα η εγγραφή τους στις σχολικές μονάδες.  
• Να εξασφαλιστεί η στελέχωση όλων των δημόσιων σχολείων με εκπαιδευτικούς τάξεων υποδοχής και διερμηνείς. 
Να κλείσουν οι Δομές- στρατόπεδα. Να εξασφαλιστούν αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης των προσφύγων, στέγαση, 
εργασία, Παιδεία, Κοινωνική Πρόνοια, χωρίς την εμπλοκή των ΜΚΟ. 

Ο Σύλλογος μας συμμετέχει και καλεί τα μέλη του στην κινητοποίηση στην Α΄ Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας Αθήνας, τη Δευτέρα 4/4 στις 2 μ.μ., για να διεκδικήσουμε τη συνέχιση της 
ομαλής φοίτησης των παιδιών στις σχολικές τους μονάδες! Στεκόμαστε δίπλα σε όλους 
τους μαθητές μας! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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